

山东男子首都机场引爆自制爆炸装置

爆炸前称手中有炸弹，未造成周围人员伤亡



爆炸现场

20日18时24分，一名中国籍残疾人在北京首都国际机场3号航站楼到达大厅B出口外，引爆自制爆炸装置，造成本人受伤，被送往医院救治。这起事件未造成周围人员伤亡。

目击者：爆炸前该男子曾称手中有炸弹

据一名目击者称，爆炸前该男子曾大声呼喊威胁，声称手中有炸弹。工作人员及时疏散了周边旅客，多名安保人员在制服自爆者时，自爆者引爆了炸弹，爆炸时很多女性旅客都被冲击波震倒在地。

首都机场公安分局初步核实的结果是，这名男子名叫冀中星，1979年生，山东菏泽人，因有意见诉求，在现场发

放传单被阻拦，随即他引爆了自制的爆炸装置。爆炸造成该男子左臂断裂，未造成周围人员伤亡。警方表示，炸药的成分待鉴定之后才能确定。

记者19时许赶到首都机场3号航站楼，看到有消防车、警车停在现场附近。从航站楼二楼出发大厅俯瞰，可以看到一楼到达大厅B出口区域拉起了警戒线，大量警察在外围执勤，警戒线

内现场已看不出爆炸痕迹。

据现场目击者称，事发时爆炸声音特别大。还有目击者对警方处置迅速表示肯定。

截至19时40分许，事发现场警戒线已撤除，首都机场逐步恢复正常秩序。据记者了解，肇事者目前没有生命危险。

对于这起事件的一些细节，警方表示目前仍在进行调查。

嫌疑人称遭殴打 广东公安厅介入调查

有媒体此前报道，2005年6月28日2时许，冀中星骑摩托车搭一乘客龚涛去厚街新塘，途中遇到警察巡逻查车。警车一直将冀中星追到厚街新塘治安队门口，这时，门口早已有七八名治安队员手持钢管在那里守候。看到冀中星后，一名治安队员冲上前来猛的一钢管打在冀中星头部的正前方，一下子将冀中星及乘客龚涛打得摔下车来，冀中星当即昏迷不醒。见俩人被打下

车后，众治安队员一拥而上，又对着俩人一顿暴打。

经医院诊断查明，治安队员们的暴力殴打致申请人身体多处重伤，尤其是腰椎爆裂性骨折导致完全性瘫痪，以后将完全丧失劳动能力，为治病欠下10多万外债。当地公安机关后来调查取证，但没有结果。

《公益时报》驻河南记者吴贤德曾采访过冀中星，他透露冀家里很穷，住

茅草房，被东莞治安队员打伤后没能力就医，在家拖着，下半身早已溃烂。

昨日22:05，广东东莞市委宣传部方面表示，无法就山东男子在首都机场引爆炸弹一事发出新闻通稿。而直至23:29，东莞市委宣传部方面表示，当晚无法提供新闻通稿给媒体，“因省公安厅也在介入调查了解此事，加之时间过去已久，估计今晚结果还出来了。”

综合新华社、央视报道

城管局长被免；6名涉事城管被刑拘，4人为协管

临武赔偿邓正加家属89.7万

据新华社电 记者20日从湖南省郴州市与临武县获悉，临武县瓜农邓正加不幸身亡事件有新进展：据法医遗体检验初步判断，邓正加颅内受伤；当地警方已于20日上午以涉嫌伤害罪，对6名涉事城管实施刑事拘留，其中4人为协管员；邓正加家属获赔89.7万元。

20日下午，临武县召开常委会决定，免去城市管理行政执法局局长、党组书记胡郴和分管执法的党组副书记邹红卫的职务。

7月17日，56岁的临武县瓜农邓正

加在与当地城管的冲突中不幸身亡，事件引发社会强烈关注。随后，当地政府宣布涉事的6名城管队员被警方控制。郴州市公安局法医于18日对死者进行了遗体检验，并连夜将提取的生物检材送往省外专业机构检验。19日晚，邓正加的遗体下葬。旋即，6名涉事城管人员被警方正式刑拘。

郴州市及临武县相关部门告诉记者，根据法医对死亡瓜农邓正加遗体检验初步判断，头部、躯干、四肢等部位有软组织擦挫伤，颅内受伤。据悉，结

论需等相关病理检验结果出来后才能最终形成。

法医向记者提供的鉴定报告显示，邓正加头部有肿块和淤血，但颅骨没有骨折。在报告中，并未提及邓正加头部是否受到外力撞击。

临武县政府有关负责人明确表示，瓜农不幸身亡事件原因及最终责任认定，需等待法医检验最终结果等相关调查进展。司法机关将坚决依法公正彻查并处理案件，绝不姑息责任人。

马英九连任中国国民党主席 得票率逾9成

据新华社电 中国国民党20日举行党主席和党代表选举，现任党主席马英九共获得202750票，得票率为91.85%，当选连任。

据国民党中央公布的投开票结果，此次党主席选举的投票率为57.86%。

马英九在当选后召开记者会表示，感谢党内同志的支持，让他在党内团结的气氛下顺利当选党主席。担任党主席是一项承担，往后在党主席任期内会继续推动党内改革、团结、培养人才，为未来选举做好准备。

国民党选务单位将于22日正式公告党主席选举结果。

马英九于2005年、2009年两度当选国民党主席。

长沙“世界第一高楼”奠基 预计明年4月封顶

据《潇湘晨报》报道 7月20日下午，远大科技集团总裁张跃坐着他的私人飞机从远大城到了长沙望城区金星北路大泽湖街道回龙村参加“天空城市”基础开工典礼。

“天空城市”项目位于望城区，面积105万平方米，地下6层，地上202层，高838米，地下劲性砼结构，地上全钢结构，合同价52.5亿元。

“天空城市”规划图显示-1~-6层为地下室，1~5层为中小学、幼儿园、敬老院、保健医院，6~15层为写字楼，16~170层分别为小公寓、中档公寓、高档公寓，酒店位于171~202层。楼内还有天街和无柱空间，分别用来做步行街和健身场等。

珠海烟草局花百万违规购车 局长称决策失误

据《南方日报》报道 日前网曝珠海市烟草局违反国家有关规定，以每辆417800元的单价，购入3辆超标的汉兰达车给三个副局长享用，该局局长李东华自己也开了辆奥迪Q5。有媒体调查证实该举报贴内容属实。

19日，李东华在接受记者采访时称是“决策上的失误”，国家和省烟草专卖局已于昨日到珠海做进一步调查，他本人仍然在职，但已经准备好停职接受调查。至于网帖中所举报他的“座驾”，他表示是私人所有，所涉费用也皆为自己掏腰包。

李某某见母亲称想吃米饭 梦鸽：都什么时候了，还想着吃

星报综合报道 7月19日，李某某等因涉嫌轮奸在北京海淀区某法庭提审。李某某母亲梦鸽作为监护人当天出现在了法院，而李双江则未有现身。据知情人士透露，关押多日的李某某在见到母亲梦鸽后曾说：“妈，我想吃米饭。”而梦鸽则气愤地说：“都什么时候了，你还想着吃！”

当日在看守所待了不少时日的李某某见到母亲梦鸽之后，马上表示自己想吃米饭，因为在看守所中吃的都是馒头，而梦鸽则气愤地对他说：“都什么时候了，你还想着吃！”

对于媒体报道李某某19日被提审的情况，海淀法院工作人员称不了解是否有此事。李某某涉嫌强奸、轮奸案下周一将在海淀法院开庭前会议。李家新聘律师兰和为其法律顾问，并授权其对李某某案的所有消息进行统一发布。